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Overall, how satisfied are you with the Community Relations support received for this

task?

 Extremely satisfied (94%)  Somewhat satisfied (6%)  Neither satisfied nor dissatisfied (0%)  Somewhat dissatisfied (0%)

 Extremely dissatisfied (0%)

94%
Extremely satisfied



How satisfied are you with the final result of this task?

 Extremely satisfied (89%)  Somewhat satisfied (11%)  Neither satisfied nor dissatisfied (0%)  Somewhat dissatisfied (0%)

 Extremely dissatisfied (0%)

89%
Extremely satisfied



How satisfied are you with the time required to resolve this task?

 Extremely satisfied (74%)  Somewhat satisfied (26%)  Neither satisfied nor dissatisfied (0%)  Somewhat dissatisfied (0%)

 Extremely dissatisfied (0%)

74%
Extremely satisfied

26%
Somewhat satisfied



How satisfied are you with our knowledge about the topics required for this task?

 Extremely satisfied (84%)  Somewhat satisfied (16%)  Neither satisfied nor dissatisfied (0%)  Somewhat dissatisfied (0%)

 Extremely dissatisfied (0%)

84%
Extremely satisfied

16%
Somewhat satisfied



How satisfied are you with our professional behavior while working on this task?

 Extremely satisfied (95%)  Somewhat satisfied (5%)  Neither satisfied nor dissatisfied (0%)  Somewhat dissatisfied (0%)

 Extremely dissatisfied (0%)

95%
Extremely satisfied



Which team has been supported?

 Advancement (5%)  Audiences (32%)  Communications (11%)  Community Engagement (26%)  Executive Director (0%)

 Finance & Administration (5%)  Legal (5%)  Talent & Culture (0%)  Technology (16%)

32%
Audiences

26%
Community Engagement

16%
Technology



Task URL
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# Field
Choice
Count

1 phabricator.wikimedia.org/T213547 5.26% 1

2 phabricator.wikimedia.org/T214713 5.26% 1

3 phabricator.wikimedia.org/T216637 5.26% 1

4 phabricator.wikimedia.org/T217036 5.26% 1

5 phabricator.wikimedia.org/T219419 5.26% 1

6 phabricator.wikimedia.org/T220492 5.26% 1

7 phabricator.wikimedia.org/T222286 5.26% 1

8 phabricator.wikimedia.org/T223476 5.26% 1

9 phabricator.wikimedia.org/T225637 5.26% 1

10 phabricator.wikimedia.org/T226630 5.26% 1

11 phabricator.wikimedia.org/T227063 5.26% 1

12 phabricator.wikimedia.org/T228027 5.26% 1

13 phabricator.wikimedia.org/T228091 5.26% 1

14 phabricator.wikimedia.org/T228144 5.26% 1

15 phabricator.wikimedia.org/T228458 5.26% 1

16 phabricator.wikimedia.org/T230788 5.26% 1

17 phabricator.wikimedia.org/T231611 5.26% 1

18 phabricator.wikimedia.org/T232315 5.26% 1

19 phabricator.wikimedia.org/T232484 5.26% 1

19




